

Sajtóanyag
Citroen-MHH Rally Team
2011. február 23.

Magyarországon is bemutatkozik a DS3

A Citroen Hungária, a TBR csapat és Krózser Menyhért támogatói háttérének szoros együttműködése kapcsán, egy 2011-es fejlesztésű új autót láthatnak majd a rali rajongók az Eger ralin, hiszen követve a nemzetközi tendenciákat és termékstratégiát, megérkezik az első Citroen DS3 R3T a Magyar pályákra. Mindhárom fél nagyon sokat tett azért, hogy egy ennyire modern technika bemutatkozhasson.

Bútor Róbert (TBR):”10 éve dolgozom együtt a Citroen-nel mint márkával, így szinte kézenfekvő volt, hogy szeretnénk folytatni az együttműködést. Ennek újabb alapköve lesz a DS3 R3-as autónk megérkezése. Nagyon hosszú egyeztetések előzték meg a vásárlást, de azt gondolom ez is mutatja mennyire kötődöm a francia márkához, és ha idén én nem is Citroen-ben ülök majd, mint csapattulajdonos, továbbra is szívemen viselem a “piros” srácok versenyzését. Biztos vagyok benne, hogy új autónk Krózser Menyhérrel a pilóta ülésben képes lesz a győzelemre,amiért a csapatom és a Citroen-MHH Rally Team is mindent meg fog tenni!

Krózser Menyhért:” Tavaly év végén nagyon elgondolkoztunk, hogy merre is folytassuk, mert szívem szerint mindenképpen szerettem volna R3-as kocsival menni 2011-ben. Sokáig válogattunk a márkák és lehetőségek között, majd a TBR csapattal és Bútor Róbert-tel történt egyeztetések után, a Citroen DS3 R3-at találtuk a legjobb megoldásnak. Bízom a Citroen Racing-ben és a TBR csapatban is! Megnéztem nagyon sok szempontból az összes R3-ast és azt gondolom versenyképesek leszünk, fogunk tudni bajnokságot nyerni. Terveink között szerepel egy szezon előtti egy napos teszt, ahol szeretném belakni a kocsit, szeretném megtalálni a helyes beállításokat és szeretnék a végére kellően gyorsan menni, hogy már Egerben is tudjuk a maximumot hozni. Kétféle útfelület is lesz a teszten, hiszen minden egri szakaszra szeretnék beállításokat találni, ezért komoly hangsúlyt fektettünk a helyszín kiválasztására is. Fizikailag és szellemileg is nagyon készülök, hiszen ez komoly kihívás lesz, és aki nyerni akar, annak nagyon képen kell lennie. Nagyon köszönöm a Citroennek a bizalmat és a szponzorainknak, hogy továbbra is mellettünk állnak, és lehetővé teszik, hogy egy importóri csapatban ,vadiúj autóval, profi kiszolgálással, teljes szezont versenyezzünk és bajnoki címekért küzdhessünk.”